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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

604 

Vragen van het lid Bouwmeester (PvdA) aan de staatssecretarissen van 
Veiligheid en Justitie en van Financiën over namaak goede doelen in de zorg 
(ingezonden 30 oktober 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 november 2012). 

Vraag 1
Heeft u de uitzending over namaak goede doelen in de zorg gehoord?1 

Vraag 2
Bent u ook geschrokken van de vermeende misleiding van mensen en 
foutieve medische info op de sites van «namaak» goede doelen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat welwillende goede doelen niet onder de kwade mogen 
leiden en dat daarom strikte regels moeten gaan gelden, verwerkt in een 
keurmerk opgesteld en gehandhaafd door de sector, met in tweede instantie 
een check door de overheid? 

Vraag 4
Bent u bereid extra eisen aan toe te voegen het convenant «Ruimte voor 
geven» (waarin de de filantropische sector samen met ministeries van 
Veiligheid en Justitie en van  Financiën regels opstelt ter bevordering van 
transparantie en betrouwbaarheid van de goede doelen sector), te weten 
transparantie van inkomen,  inzicht in besteding van geld qua inhoud en 
financiën, het  voorkomen van belangenverstrengeling en strikt toezicht en 
handhaving? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat alleen goede doelen die niet aan de strenge eisen 
voldoen niet in aanmerking mogen komen voor de status van Algemeen Nut 
Beogende Instellingen (ANBI’s) waarvoor belastingvoordeel geldt? 

1 Argos, radio1 zaterdag 27 oktober 2012
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Financiën, dat de 
schriftelijke vragen van het lid Bouwmeester (PvdA) over namaak goede 
doelen in de zorg (ingezonden30 oktober 2012) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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